

汽修工开奔驰喝拉菲 专偷高档小区只为享受生活

担心被抓拍暴露行踪,他每次驾驶被盗车辆进出城都会拆掉车牌



■记者 黄娟 实习生 吴加冕
通讯员 徐岳

价值10多万的拉菲红酒被盗后,在外游玩的徐超(化名)没在意自己同时还丢了一串车钥匙。12天后,小偷拿着车钥匙开走了他价值近50万的奔驰车。

去年6月以来,一个独行贼瞄准了长沙几个高档小区,入室盗窃只偷高档烟酒和名车,最终开着赃车接女友时被民警当场抓获。3月26日,长沙警方通报了案情。

拉菲被偷后奔驰也没了

2月6日,举家在海南游玩的徐超接到帮忙看家的姐夫的电话,家中被盗,“14瓶拉菲红酒全被偷走了。”而随着拉菲一同不见的小车钥匙却没有引起他们的重视。18日回长沙后,徐超准备更换小车门锁时,才发现车已经没了。小偷拿着车钥匙,12天后开走了他价值

47.8万元的奔驰车。

民警调查发现,自2012年6月份以来,发生在长沙小区的多起入室盗窃案都有相似特征——顶层复式楼,被盗物品多为高档烟酒。其中,2012年9月发生在芙蓉区某小区的奔驰C200轿车被盗一案,嫌疑人也是入室盗窃后数天才返回现场,用偷来的车钥匙开走车。

自助加油卡暴露贼踪

针对小区及周边视频监控的分析,民警确定了嫌疑人的体貌特征及偷车后沿枫林路往西逃跑的路线。

“嫌疑人使用奔驰车的中石化自助加油卡,暴露了踪迹。”2月26日,民警对望城区319国道加油站调查时发现,被盗的奔驰车刚刚加完油离开。

民警沿着319国道追踪,被盗的奔驰车正沿国道向长沙汽车西站方向行驶。行驶至望城坡海天大厦附近准备停车拆卸车牌时,当场被抓获。

偷车行窃只为享受生活

嫌疑人名叫胡铁辉,25岁,宁乡人,事发时正开车准备去

接女朋友。由于担心通过入城电子卡口时被抓拍暴露行踪,他每次进出城都会拆下车牌。

胡铁辉曾是一名汽修工人,满身的油污并不是他的理想工作,他想开名车、喝名酒、过高档的生活。

从2012年6月开始,胡铁辉在岳麓区、芙蓉区等多个小区入室偷窃和盗窃机动车作案10余起,入室后偷窃的大多是名烟名酒,除了销赃的一部分,大多都是自己享受了。“没想过卖车,自己开”。

去年9月,在盗得奔驰C200车后,胡铁辉回老家、接送女友、参加聚会都开着它,慢慢地他喜欢上了驾豪车的感觉。可两个月后,因无年检标志,车被交警扣留,胡铁辉弃车逃走。

民警介绍,胡铁辉每次作案都十分谨慎,即使偷了车钥匙,也要反复确认可以安全出入小区后,才返回现场再次作案。目前,胡铁辉已被刑事拘留,案件仍在调查中。

下期关注

雨花公安分局
破获系列持械抢劫案

给钱就不放人。两天后,民警接到“老总”家属报案。查清事实,黄文富等“老总”因涉嫌组织领导传销被刑拘,何德建等也因涉嫌非法拘禁他人而被刑拘,案件仍在进一步侦办中。

■见习记者 张明阳 通讯员 罗立



闹市抓捕飞车党

3月26日晚上8点,长沙市交警支队特勤大队出动14名警员、6辆警用摩托,在市区进行了飞车党整治行动。30分钟后,共抓捕5辆越野摩托车。特勤大队郑小飞警官介绍,5辆越野摩托车均是在韶山路和城南路一带抓获的。飞车党使用的摩托车多为无证无牌车,他们肆意横行,严重影响交通,加上越野摩托车多为改装车,噪音大,影响市民休息。

记者 童迪 张浩 摄影报道

商住楼装观光电梯霸人行道 衡阳城管:半个月若不自行拆除将强拆

本报3月26日讯 “楼房已建成多年,最近却要敲窗户,在外墙装观光电梯,这样对房子肯定会带来安全隐患!”3月25日,家住衡阳市沿江北路卫生局路口鹏程大厦的周先生,看着楼房外墙已树立的电梯外架忧心忡忡。记者在现场采访时,过路的居民也认为“观光电梯霸占了人行道”。

25日下午,记者来到鹏程大厦,看到该大厦的东侧已经安装了20余米高的观光电梯外架。鹏程大厦为商住一体楼,大楼一

至五楼是商用楼层,观光电梯将安装在这些商用楼层中。

早在今年1月21日,衡阳市城乡规划局石鼓分局在发现鹏程大厦欲安装观光电梯时,便向城管石鼓分局传达过函告,内称该电梯搭建属于违法建设,并交由城管部门处理。

3月25日,衡阳市城管行政执法局石鼓区分局机动大队大队长李靖介绍,如若建设方在半个月不自行拆除,将与规划部门联合执法,将其强行拆除。

■记者 徐德荣

新闻链接

被骗入传销想要回钱,他绑了“老总”

本报3月26日讯 被老乡骗入传销组织,等认清了“老总”的真面目后,竟将其非法拘禁想把钱要回来,自己也因此被刑拘。今日,长沙市开福区警方通报了案情。

2011年,何德建被老乡李

立军叫来长沙“投资”,“直到今年正月十五,团队总管带着一个新会员的钱跑了,我才发现自己上当了。”何德建说。

3月12日,何德建和团队成员把黄文富等三位“老总”关在经理室,并向他们家属要钱,不

给钱就不放人。两天后,民警接到“老总”家属报案。查清事实,黄文富等“老总”因涉嫌组织领导传销被刑拘,何德建等也因涉嫌非法拘禁他人而被刑拘,案件仍在进一步侦办中。

■见习记者 张明阳 通讯员 罗立

阴道炎、宫颈炎、盆腔炎春季高发

女性妇科炎症为何反复发作?

免费妇科体检及手术费减免公益活动仅剩5天,赶紧拨打400 099 1366申请

在湖南省妇联的大力支持下,武警湖南总队医院推出的“为女性健康把脉”大型公益活动进入倒计时阶段。活动主办方提醒女性朋友,免费妇科健康体检和微创手术费减免仅剩最后5天时间了,有需要的女性朋友请在31日前通过拨打免费公益热线:400 099 1366或0731-88883318申请预约,或前往武警湖南总队医院,即可获得免费妇科健康体检,主要项目如下:妇检、彩超、白带常规、BV菌、革兰氏染色、宫颈防癌筛查等。同时,女性朋友还可以申请子宫肌瘤、卵巢囊肿、子宫功能失调性出血(功血)、宫颈糜烂、计划生育及无痛人流手术等微创手术费最高2000元的减免。

体检结果: 三大妇科炎症高发 八成女性遭遇复发

武警湖南总队医院公布的体检数据显示,已参加免费体检的1200多名女性中,有八成

遭遇过不同程度的妇科炎症困扰,其中阴道炎、盆腔炎和宫颈炎三大炎症最为高发,而这些妇科炎症患者几乎都遭遇过反复发作的困扰。

武警湖南总队医院妇产科主任刘芳分析说,女性妇科炎症反复发作的原因很多,但主要是由于女性生殖道的自然防御功能遭到破坏或机体免疫力下降,导致内源性菌群发生变化或外源性致病菌侵入。通常情况下,女性不健康的生活方式、夫妻生活不清洁、乱用抗生素药物、过度清洁及不按疗程用药等因素都容易导致妇科炎症复发,女性必须引起高度重视。

医生提醒: 私处有炎症不能“私了”

35岁的齐女士自从6年前生育之后,阴道炎、盆腔炎等妇科炎症就没断过。吃药就好,停药就来,好像躲猫猫一样。不仅如此,药吃多了,妇科炎症都不买账了。



图为武警医院医务人员正在细心地指引前来参加公益活动的女性就诊。

加上自己工作忙,平时就算有点时间也都用来做家务了,根本没有时间去医院接受系统治疗。结果只能长期忍受妇科炎症的折磨。有时候白带忽然造访,下面潮湿一片,弄得自己很不好意思。日前,齐女士在丈夫的劝说下前往武警湖南总队医院参加免费妇科检查。齐女士说,自己最大的愿望就是能一次治好妇科炎症,以后再也不复发就好了。

武警湖南总队医院妇产科主任刘芳指出,齐女士的情况

可能与其自身免疫功能较差、治疗不规范、后续感染等有关。女性在第一次患妇科炎症,比如患阴道炎、急性盆腔炎时,只要积极配合医生连续有效地治疗,基本上可以治愈。但现实情况是,不少患者治疗几天后看到症状缓解就擅自停止治疗,或者自己买药乱治,结果导致久治不愈或反复发作。刘芳提醒,要想彻底治疗妇科炎症,首先要明确引起炎症的病因,再根据病因选择相应的治疗方案。

【公益健康信息】

免费妇科体检及手术费减免
公益活动还有5天可参加

本报讯 武警湖南总队医院妇产科专家提醒,有性生活的女性,尤其是30岁以上的女性,不管身体是否出现异常症状,每年最好进行1~2次妇科体检。发现有疾病时,切忌私自处理,胡乱用药。3月8日至31日,在湖南省妇联等单位的大力支持下,武警湖南总队医院推出“为女性健康把脉”大型公益活动,为全省女性进行免费妇科体检。主办单位提醒广大女性,免费妇科体检及手术费减免公益活动只剩最后5天时间了,有需要的女性朋友请抓紧时间拨打免费热线400 099 1366或0731-88883318申请预约。

据悉,免费体检项目主要包括:妇检、彩超、白带常规、BV菌、革兰氏染色、宫颈防癌筛查等。3月31日前,女性通过拨打活动免费公益热线:400 099 1366或0731-88883318申请或前往武警医院妇产科进行微创手术的女性,还可获500元至2000元不等的医疗费用减免。具体包括:计划生育及无痛人流手术,减免500元;微创治疗宫颈糜烂手术,减免800元;超导凝固刀治疗子宫肌瘤、功血手术,减免2000元;微创导航介入治疗卵巢囊肿手术,减免2000元;以及其他妇科手术医疗费减免。

■记者 吴林 通讯员 石慧